
INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE V OBORU CÉVNÍ CHIRURGIE 
konané na UK LF v Hradci Králové dne 6. 11. 2024 

garant oboru doc. MUDr. Igor Guňka, Ph.D. 
 
Přístup k atestační zkoušce 
 

• K vykonání atestační zkoušky je možné se přihlásit podle všech platných vzdělávacích programů (VP) 
vyd. v r. 2005, 2009/2010, 2011, 2015, dle jejich platnosti v době zařazení a možnosti si program 
změnit časově kupředu. Je třeba splnit všechny požadavky daného VP jak v teoretické, tak v praktické 
části a to včetně kmene. Jednotlivé VP nelze kombinovat. V případě podané přihlášky podle VP 2019 
je třeba mít doloženo Rozhodnutí o uznání praxe z předchozích VP oboru Cévní chirurgie udělené MZ 
ČR. V tomto případě nelze přecházet bez Rozhodnutí ohledně praktické a teoretické části. 
Upozorňujeme, že v případě praxe ve specializovaném výcviku na neakreditovaném pracovišti dle VP 
2019 je stále nutné podat Žádost o výjimku na MZČR. Na toto období neplatí žádná přechodná 
ustanovení. Zkontrolujte si prosím akreditace pracoviště viz. 
https://akreditace.mzcr.cz/akreditace/index a případnou žádost podejte neprodleně viz. 
https://www.mzcr.cz/zapocitani-odborne-praxe-lekare-na-neakreditovanem-pracovisti/ 
 

• Upozorňujeme, že Věstník MZ 1/2013 znovu zařazuje jako povinnou součást VP vyd. v roce 2011 kurz 
„Lékařská první pomoc“ a kurz „Základy lékařské etiky, komunikace, managementu a legislativy“ (VP 
2005 a VP 2009/10, 2015 tyto kurzy obsahují).   

 
• Řádně vyplněnou přihlášku, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a povinných 

kurzů s požadovanými přílohami zašlete nejlépe 90 dní před konáním atestační zkoušky, nejpozději 
však do 6. 9. 2024 (datum odeslání) na adresu: Lékařská fakulta v Hradci Králové, Specializační 
vzdělávání lékařů, Šimkova 870, 500 03 Hradec Králové, viz. kontakty www.lfhk.cuni.cz 

 
 
Organizace, místo konání 
 

• Místem konání atestační zkoušky bude Fakultní nemocnice v Hradci Králové, umístění bude upřesněno 
 

• Praktická část atestační zkoušky: aktivní účast při cévní rekonstrukci = vykonaná operace (neplatí pro 
VP 2019) – lze absolvovat pouze po zaslání přihlášky k atestační zkoušce! Uchazeč musí doložit 
operační protokol cévně rekonstrukčního výkonu, který vykonal na akreditovaném pracovišti cévní 
chirurgie a který mu potvrdil garant specializačního vzdělávání pro cévní chirurgii daného pracoviště. 
V případě, že chce lékař absolvovat praktickou zkoušku ve FN Hradec Králové, obrátí se přímo na 
garanta oboru MUDr. Igora Guňku, Ph.D., e-mail: igor.gunka@fnhk.cz, tel.: 495 833 675 

 
Po absolvování praktické části zkoušky odešle lékař originál protokolu s podpisem školitele a podpisem 
člena atestační komise na LF HK v Hradci Králové nejpozději do 29. 10. 2024. 
 
Pro VP 2019 je praktickou částí zkoušky rozbor kazuistického případu a uskuteční se v den konání 
atestační zkoušky. 

 

• Teoretická část atestační zkoušky: písemný test (neplatí pro VP 2019), uskuteční se v den konání 
atestační zkoušky - 75% správných odpovědí je podmínkou přístupu k atestační zkoušce, 3 odborné 
otázky 
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Pokud uchazeč v praktické části neprospěl, v teoretické části zkoušky se nepokračuje a uchazeč je 
celkově hodnocen jako „neprospěl“ 

 
Atestační otázky  
 

• Seznam zkušebních otázek a doporučená literatura jsou zveřejněny na webu MZ viz. Atestační 
zkoušky – Ministerstvo zdravotnictví (mzcr.cz) 

 

Poplatek za atestační zkoušku 
  

• Poplatek se zasílá na bankovní účet pořádající LF. Informace o platbě a další organizační pokyny 
obdrží každý lékař v Pozvánce k atestační zkoušce, která se odesílá 30 dní před termínem konání 
atestační zkoušky  

 
 

Kontaktní osoba v případě nejasností:  
úsek Specializačního vzdělávání lékařů Lékařské fakulty v Hradci Králové, Ing. Monika Dughmuch,  
e-mail: monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz,  
tel.: 495 816 217 
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